

Protokoll:                   Vorstandssitzung 1/20  
Ort:                           Wolfgang Neuerburg  
Termin:                    09.03.2020 (19.00h - 22.15h)

Teilnehmer:               Gerhard Hofmann        GH  
                              Wolfgang Neuerburg    WN  
                              Peter Taubert           PT  
                              Maxi Knauer            MK  
                              Ulrich Kaifler          UK

Protokollant:             Ulrich Kaifler

Verteiler:                Teilnehmer, Mona Bruch-Wagner B

**Themen für VS:**

1. Durchsprache des Protokolls vom 02.12.2019
2. Jahreshauptversammlung
3. Spesensatzung; Erhöhung Teilnehmerbeiträge v.a. für Schulungen (Norbert)
4. Bewerbungen Hütte (Nachfolge Werner)
5. Mitteilungen, Fotowettbewerb?
6. Finanzieller Abschluss 2019
7. FÜL-Treffen vom 29.01.20:
  - neue Kleidung für FÜL
  - Kurs Krisenmanagement
  - 1.Hilfe-Kurs 2020 geplant
8. Nachfolge Christa
9. sonstiges

|   |  |
|---|--|
| 1. Protokoll-<br>durchsprache:                            | Keine Besonderheiten   |
| 2. 105.JHV  | <p>Die 105.Jahreshauptversammlung findet am 03.04.2020 im Gasthaus Geiger, Geretsried statt. Es sollen jeweils zwei öffentliche Einladungen im Münchner Merkur und im Isarkurier erfolgen.</p> <p>Maxi prüft anhand der Muster-Sektionsjugendordnung, ob der Jugendreferent in dieser JHV bestätigt werden muss.</p> <p>Erstmals wird im Rahmen der JHV ein Gipfelkreuzrätsel-Wettbewerb durchgeführt (vor den Ehrungen): als Gewinn soll es für die Erstplatzierten Hüttengutscheine à 25,- geben.</p> <p>Ein TOP in der JHV ist die Beitragserhöhung für A-Mitglieder, die durch erhöhte Beitragsabführungen an den Hauptverein (€ 1,- für Klimaschutz, € 3,- für Digitalisierung) notwendig wird.</p> |
| 3. Spesensatzung,<br>Beiträge für<br>Schulungen (Norbert) | Kein Handlungsbedarf mehr.   |
| 4. Bewerbungen<br>Hüttenwirt                              | Es sind einige ernstzunehmende Bewerbungen eingegangen. Die Auswahlgespräche sollen bis Ende März 20 geführt werden, einschließlich Entscheidung.  |
| 5. Mitteilungen,<br>Fotowettbewerb?                       | <p>Im Tourenplan soll aufgrund der aktuellen Entwicklungen der Hinweis aufgenommen werden, dass Touren ersatzlos abgesagt werden können, wenn dies die aktuelle Risikolage erfordert.</p> <p>Auch 2020 werden fast so viele Touren angeboten, wie 2019.</p> <p>Am Fotowettbewerb gab es nur geringes Interesse.</p>  |
| 6. Finanz. Abschluss<br>2019                              | Aufgrund Darlehen für Boulderhalle wird im abgelaufenen Wirtschaftsjahr ein geringerer Überschuss erzielt.   |
| 7. FÜL-Treffen/<br>Wünsche:                               | <ul style="list-style-type: none"> <li>- Neue Jacken:<br/>von Fa. Mountain-Equipment (50 % der Anschaffungskosten trägt die Sektion)</li> <li>- Kurs Krisenmanagement:<br/>Kurs hat bereits stattgefunden</li> <li>- 1.Hilfekurs 2020 geplant</li> </ul>   |

|                      |  |
|----------------------|--|
| 8. Nachfolge Christa | 450,- € - Basis;<br>Inserat im Isarkurier soll aufgegeben werden.  |
| 9. Sonstiges         | Hüttenhandbuch: Marie-Luise hat sich bereit erklärt, das Führen des Hüttenhandbuchs von Roland zu übernehmen.<br><br>Neue Rechnungsprüfer gesucht: Fini (Josephine Hopfes) und Günther Zintl haben Interesse; beide müssen in der JHV gewählt werden.<br><br>Am 23.04.2020 wird die Boulder-Halle eröffnet.<br><br>Beiratssitzung wird nur stattfinden, wenn genügend Interesse besteht.<br><br>Vortrag über historische Hütten geplant. |

Ulrich Kaifler, 12.03.2020